

В СТАВРОПОЛЕ ПОДСЧИТЫВАЮТ УБЫТКИ ИЗ-ЗА
СОРВАННЫХ ГАСТРОЛЕЙ АЛЛЫ ПУГАЧЕВОЙ

Алла Борисовна, отказавшись в последний момент от гастролей, «нагрела» здешний Дворец профсоюзов, по самым скромным подсчетам его работников, на 5, а с учетом всех косвенных издержек — на 10 миллионов рублей. Невостребованными оказались заказанные для певицы и ее свиты апартаменты в гостинице «Интурист», пришлось оплатить и аренду вертолетов, предназначавшихся для оперативной связи с особняком на горе Стрижамент (бывшая дача крайкома партии), где она пожелала жить. Дорогу к горе специально ремонтировали. Так в городе не ждали даже премьер-министра Виктора Черномырдина, в отличие от Пугачевой посетившего Ставрополь.

По мнению администрации ДК, повод для отказа А. Б. от концертов (недостаточное количество проданных билетов — они стоили около 30 тысяч рублей) неубедителен, — в пятитысячном зале было раскуплено примерно 60 процентов мест.



Рисунок А. НОРЦА.

По сообщениям информагентств подготовил В. САФРОНОВ.